

Semana Santa'88

Las despedidas son tristes

JUAN FERNÁNDEZ MARIN

Se dice —y es verdad— que las despedidas tienen algo de muerte. Así lo fue también la de Jesús, que estamos recordando y conmemorando en estos días de Semana Santa.

Una luz radiante alumbró su rostro como preludio de que algo maravilloso iba a ocurrir. Con sus ojos llenos de una profundidad insondable, les dijo a los discípulos que se iba pero que se quedaba. Que no los dejaría abandonados. Que lo tendrían con ellos para siempre. La muerte es separación. Pero la muerte de Dios le ha de unir más y vincular más estrechamente a los hombres por los que, misteriosamente, muere.

Se fraguaba la maravilla.

Es fácil suponer que en el corazón de Jesucristo se entrecruzaba, con angustias de muerte, la pena del alejamiento y la decisión de quedarse. Jesús al tratar de dejarnos como despedida lo mejor, se decidió por El mismo: Todo El.

Y entonces, en el calor amigo de una cena con los más íntimos, con una actitud trascendente y natural, emocionada y sencilla, tomó de sobre la mesa el pan, lo bendijo, lo partió y se lo dio a los discípulos diciendo: «Tomad y comed todos de él, esto es mi cuerpo». Se hizo, en aquel momento realidad la asombrosa predicción de Cafarnaüm que había provocado escándalo y deserción: «Mi carne —dijo allí Cristo— es verdadera comida y mi sangre verdadera bebida».

En el cenáculo se celebró la primera misa. Los apóstoles recibieron la primera comunión



LA VERDAD

«No os dejaré abandonados», anunció Jesús a sus discípulos en la Última Cena.

de la historia.

Cuando ya habían comido todos el pan sacramental y el cáliz de vida eterna había recorrido los labios de los discípulos, Jesús se dirigió a ellos y pronunció estas palabras: «Haced esto en memoria mía».

Desde entonces los cristianos no han dejado jamás de reunirse alrededor de la mesa para celebrar la Eucaristía. Desde entonces, quienes, por la ordenación, ejercen el sacerdocio ministerial, han recordado en estas fechas el origen de su ministerio.

Hoy precisamente, los tres-

cientos curas que constituyen el presbiterio diocesano, se reúnen en el altar de la Catedral alrededor del obispo, para celebrar una misa compartida, en la que, un año más, van a dar gracias por su sacerdocio y a sentir el aglutinante de su unidad vertebrada en la fe común que emana de Jesucristo.

La tristeza de una despedida se convirtió, por el milagro de la palabra de Dios, en el origen de esa cena festiva en la que los creyentes en Jesús encuentran su mejor fuerza y en la que más claramente se identifican.

Guía de actos



Nuestro Padre Jesús del Rescate.



LA VERDAD

Cristo de la Salud.

Hoy desfilan el Cristo de la Salud y el del Rescate

Hoy martes, día 29, a las 11'30 de la mañana, en el Conservatorio, concurso internacional de violonchelo «Murcia'88». 1 de la tarde, en la plaza de la Cruz, actuación de la orquesta «Guildhall School of Musica», de Londres. De 4 a 8 de la tarde, 1 Open de Ajedrez de la ONCE en el Murcia Parque. 8 de la tarde: En el Romea, concierto de la orquesta de la «Guildhall School of Musica», de Londres. 8 de la tarde, Procesión del Santísimo Cristo de la Salud, desde San Juan. 8'30 de la tarde: Procesión

del Cristo del Rescate, desde San Juan Bautista.

Ambas procesiones seguirán el siguiente itinerario: Plaza de Ceballos, Apóstoles, Belluga, Alejandro Salazar, Glorieta, Gran Vía, Frutos Baeza, San Bartolomé, Plaza de José Esteve, Platería, Trajería, Plaza de la Cruz, Barriónuevo, Plaza de Cetina, e Isidoro de la Cierva. La del Cristo de la Salud continuará hacia Eulogio Soriano, hasta la iglesia, y la del Rescate continuará hacia la Plaza de San Juan Bautista.

VII CURSO DE AVANCES EN ANTIBIOTICOTERAPIA

en colaboración

Unidad de Infecciosas de C.S., Virgen de la Arrixaca, Cátedra de Microbiología y Parasitología y Patología y Clínica Médica.

Los días 13, 14 y 15 de abril

Inscripción: Colegio Oficial de Médicos.

REAL Y MUY ILUSTRE CABILDO SUPERIOR DE COFRADIAS

CARTEL DE SEMANA SANTA 1989

Habiendo sido acordado por este Cabildo que el Cartel de Semana Santa para el próximo año 1989 se base en una fotografía de cualquier motivo de la Procesión de Nuestro Señor Jesucristo Resucitado (Procesión del próximo domingo, día 3), se hace público para quien pueda interesarle, teniendo en cuenta que con suficiente antelación se abrirá plazo de presentación de originales y en el cual será elegida la fotografía motivo central del Cartel de Semana Santa de 1989.

Murcia, 28 de marzo de 1988



AYUNTAMIENTO DE ALCANTARILLA PERSONAL

El Ayuntamiento de Alcantarilla pretende cubrir la vacante en la plantilla de funcionarios de

SUBOFICIAL DE LA POLICIA MUNICIPAL

Sistema de provisión: CONCURSO

Las bases del concurso han sido publicadas en el B.O.R.M. de fecha 24-2-88 y en el B.O.E. de fecha 17-3-88.

Plazo de presentación de instancias: Hasta el día 6 de abril de 1988.

REQUISITOS:

Estar en posesión del Título de Bachiller Superior, pertenecer al Cuerpo de Policía Local o Cuerpos de Seguridad del Estado con el grado de Sargento y estar en posesión del permiso de conducir clases B-2, C-1 y C-2.

Las bases de la convocatoria se pueden recoger en la Oficina de Personal y Régimen Interior del Ayuntamiento de Alcantarilla, teléfonos 800250 y 800254, extensión 36

«MARIA JOSE»

PRIMER GIMNASIO FEMENINO CON: MODERNOS APARATOS, SAUNA, MASAJES

C/. Madre de Dios, 15, Entlo. Telef. 216685. MURCIA

PLAZAS LIMITADAS

SE PRECISA REPRESENTANTE

- A comisión
- Libre servicio militar
- Introducido sector alimentación
- Fuertes incentivos

Interesados llamar al Telef. 469155. Atenderá señor Javier López

AYUDA MEDICA A LIBANO



M.S.F. MEDICINA SIN FRONTERAS